

ЮБИЛЕЙ

ПОДАРКИ ДЛЯ МАТЕРИ-ГЕРОИНЫ

Жительнице Московского района Нине Беловой 15 июня исполнилось 85 лет. Поздравить с днём рождения мать-героиню и ветерана труда приехал глава Московского района Владимир Кропотин.

Глава района вручил имениннице подарки, букет цветов, пожелал здоровья и долгих лет жизни. В своём поздравлении **Владимир Кропотин** подчеркнул, что только материнское сердце способно согреть лаской и теплом, поддержать и дать силы на большие свершения. «Хочу выразить признание и уважение за многолетний добросовестный труд, душевную щедрость и терпение. От всего сердца желаю вам внимания, поддержки и ответного тепла от детей и внуков», — сказал глава района.



СПРАВКА. Нина Николаевна Беловой 15 августа 1980 года было присвоено звание «Мать-героиня». У Нины Николаевны 10 детей, 21 внук и трое правнуков. Нижегородка больше 35 лет проработала на заводе «Сокол».

ЭКОЛОГИЯ

ВАЖНО БЕРЕЧЬ ПРИРОДУ

Сотрудники детской библиотеки им. Н.Ф. Гастелло 3 июня пригласили ребят из летнего лагеря школы №64 на экологическую интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?», посвящённую Всемирному дню окружающей среды.

Входная часть мероприятия состояла из информационно-познавательного блока о животных Нижегородской области, внесённых в Красную Книгу. Библиотекарь Екатерина Стрелкова познакомила детей с интересными научными фактами из жизни сов и филинов, летучих мышей, рыси, выдр и норки. В качестве наглядного материала детям были продемонстрированы фотографии и записи голосов этих животных, что вызвало у ребят восторг и приятное удивление.

Затем главный библиотекарь Анастасия Бузина провела с ребятами экологическую игру по принципу известного телевизионного шоу «Что? Где? Когда?»: дети крутили колу и с нетерпением ждали, на какое задание укажет им красная стрелка. В первом туре дети разгадывали загадки об обитателях леса. Во втором туре «Секретные вопросы» ребята отгадывали названия животных и растений. Третий тур назывался «Водная среда», и здесь участники разгадывали кроссворд о воде и её обитателях. В четвёртом туре — игре «Верю не верю» — нужно было согласиться или опровергнуть утверждения о правилах общения с братьями нашими меньшими. Дети охотно участвовали в весёлых конкурсах, размышляли и доказывали, почему важно беречь природу, охранять растения, зверей и птиц.

Екатерина СТРЕЛКОВА, библиотекарь

КТО ПОБЕДИЛ В ФОТОКОРССЕ?

В Московском районе в сквере им. Героя Грабина состоялась праздничная программа, посвящённая празднованию Дня России.

Организатор праздника — отдел культуры, спорта и молодёжной политики администрации района.

Программа была насыщенной и интересной, порадоваться и насладиться творчеством, музыкой, танцами и просто хорошей погодой могли и дети, и подростки, и люди более старшего поколения.

Для 10 подростков этот день стал незабываемым потому, что они получили в торжественной обстановке паспорта. В рамках акции «Гражданин России» исполняющие обязанности главы администрации района **Олег Сокуров** вручил юным жителям Московского района паспорта и памятные подарки от секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Ольги Никитиной.

Глава района **Владимир Кропотин** поздравил жителей с праздником и подчеркнул, что «граждане Московского района всегда остро чувствовали пульс времени, защищали Родину, созидали и развивали промышленность».

В праздничной программе приняли участие: коллектив «Опера плюс», образцовый коллектив песни «Садко», молодёжь авиационного завода «Сокол», театр танца «Волжский сувенир» и моло-

дёжный хореографический коллектив «ОВРИЧ», которые не только исполнили яркие танцевальные номера, но и организовали зажигательные фешмобы.

Для детей была проведена игровая программа с интересными командными конкурсами и играми.

Волонтёры всем гостям раздавали ленточки триколора как символа праздника и единства со своей страной, гордости, патриотизма и любви к Родине.

В этот же день совет по делам молодёжи при главе администрации Московского района для молодёжных команд провёл фотокросс «Фотодетектив». Участие в нём приняли две команды студентов Нижегородского авиационного



В микрорайоне Бурнаковский подрядная организация приступила к благоустройству общественного пространства.

Благоустройство сквера проходит в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда». Как пояснил глава Московского района **Владимир Кропотин**, территория расположена вдоль многоэтажной застройки. «На протяжении всего участка проходит линия электропередач, и наличие охранной зоны накладывает определённые ограничения на установку элементов

КОМФОРТНАЯ СРЕДА
И ЕЩЁ ПЛОЩАДКА ДЛЯ СОБАК

«На общественных слушаниях горожане рассказали, что территория активно используется собаководами, поэтому было решено организовать огороженную площадку для дрессировки собак и предусмотреть установку дог-диспенсеров. Кроме того, жители обратили внимание на ширину и покрытие пешеходных дорожек — они должны позволять проводить механизированную уборку, в том числе тяжёлой техникой», — сказал **Владимир Кропотин**.



благоустройства и посадку зелёных насаждений», — рассказал глава района.

Глава района отметил, что нижегородцы также просили организовать велодорожку, парковки и предусмотреть посадку зелёных насаждений у дороги для шумоизоляции. «Сейчас в сквере завершаются работы по демонтажу старого

покрытия дорожно-тропиночной сети», — сообщил руководитель.

Кроме площадки для собак в сквере появятся: 32 скамьи и 27 урн, будет обустроена велодорожка — 1788 кв. м и дорожно-тропиночная сеть — 3621 кв. м, высажен массив кустарника и разбиты 6705 кв. м газонов, а также установлены 80 уличных светильников.

ТРУДОУСТРОЙСТВО

НА БЛАГО ШКОЛЫ И РАЙОНА

Исполняющий обязанности главы администрации Московского района **Олег Сокуров** торжественно вручил трудовые книжки подросткам, впервые начавшим трудовую деятельность.

«Очень важно, когда трудовая деятельность начинается в 14 лет. С 14 лет начинается ваш трудовой стаж. Вам — почёт и уважение в любой организации, в которой вы будете впоследствии работать. Поздравляю вас, ребята!» — с такими словами обратился

Олег Сокуров к учащимся.

На протяжении многих лет в целях организации отдыха и занятости детей в летнее время, в Московском районе реализуется программа временного трудоустройства несовершеннолетних граждан. Средства на организацию трудоустройства выделяются из бюджета города. В 2022 году на Московский район выделено 550 000 руб. На эти средства в июне трудоустроено 42 подростка, из них сформировано три трудовых бригады: на базе школ №69, 74 и 115. Со всеми ребятами уже заключены срочные трудовые договоры.

Так, например, трудовой бригадой «Соколы» школы №69 на протяжении девяти лет руководит учитель ОБЖ **Сергей Гусев**. Подростки трудятся на благо как школы, так и родного района: занимаются уборкой скверов и бульваров, где проводят свободное время горожане. Помимо этого, подростки трудовых бригад принимают участие в различных спортивных, культурно-массовых, профилактических и других мероприятиях, а также в районном конкурсе подростковых трудовых бригад. Победители будут отмечены грамотами и призами.



ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

ПЛЕЛИ ВЕНКИ, ВОДИЛИ ХОРОВОДЫ

В рамках празднования Дня России в посёлке Берёзовая Пойма у Центра культуры и досуга «Искра» состоялось народное гуляние «Краса Родины моей — русская берёзка».



Символом праздника Троицы является берёза — дерево чистое и светлое, которое обладает особенной жизненной силой. В театрализованном представлении проводились обряды с берёзкой: участники плели венки, украшали лентами и цветными лоскутками, водили хороводы. Игры, конкурсы, забавы создали у жителей праздничное настроение, привлекая все новых участников.

Волонтёры «Единой России» раздавали участникам ленточки-триколор, а победители конкурсов, игр и забав были награждены призами от местного отделения партии.

В концертной программе приняли участие ансамбль народной песни «Сударушка» и инструментальный ансамбль «Любо-дорого». А завершилось гуляние вечером танцев с любимыми песнями о России.

«Праздник доказал важность сохранения традиций, обычая и обрядов русской культуры и передачи их из поколения в поколение. Именно в праздниках, народных гуляниях люди ощущают себя как единое целое, где улучшается настроение, появляется интерес и создаются условия для самовыражения и самореализации», — сказала секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района **Ольга Никитина**.